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第１３回目黒区教育委員会定例会会議録 

開催年月日  令和６年４月１６日 

開催場所   教育委員会室 

出席委員       教育委員会教育長        関 根 義 孝 

教育委員会教育長職務代行者   川 嶋 春 奈 

教育委員会委員         片 山   覚 

教育委員会委員         若井田 正 文 

教育委員会委員         松 村 眞理子 

 

出席職員       教育次長            樫 本 達 司 

教育政策課長          高 橋 直 人 

学校統合推進課長        西 原 昌 典 

学校運営課長          関   真 徳 

学校ＩＣＴ課長         藤 原 康 宏 

学校施設計画課長        岡   英 雄 

教育指導課長          寺 尾 千 英 

教育支援課長          末 木 顕 子 

統括指導主事          鈴 木 将 大 

統括指導主事          佐 藤 泰 之 

生涯学習課長          斎 藤 洋 介 

八雲中央図書館長        坂 本 祐 樹 

 

書記                         小 見 哲 一 

                           松 園 拓 人 
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（議事日程） 

日程第１  協議事項   目黒区立学校通学区域に関する規則の一部改正に

ついて 

日程第２  協議事項   目黒区教育支援委員会委員の委嘱及び任命につい

て 

日程第３  報告事項   令和６年度目黒区教育委員会の権限に属する事務

の管理及び執行の状況の点検及び評価（令和５年

度分）の実施について 

日程第４  報告事項   春季休業明けの幼児・児童・生徒の状況調査につ

いて 

資料配付 

・令和６年度学校評議員の委嘱について（修正） 



 

 - 3 - 

（午前９時３０分開会） 

 

○教育長    令和６年第１３回目黒区教育委員会定例会を開会します。本

日の欠席委員、欠席職員はいません。署名委員は、片山委員で

す。 

        それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１   目黒区立学校通学区域に関する規則の一部改正について（協

議事項）） 

 

○学校運営課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

特にないようですので、この協議を了承します。 

        次に、日程第２を議題とします。 

 

（日程第２   目黒区教育支援委員会委員の委嘱及び任命について（協議事

項）） 

 

○教育支援課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     再任又は新任の方はいますか。 

○教育支援課長 医師と学識経験者については、皆様引き続きお願いしている

再任の方です。そのほかの委員については、人事異動等に伴い

入れ替わっている場合があります。 

○教育長    その他ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この協議を了承します。 

        次に、日程第３を議題とします。 

 

（日程第３   令和６年度目黒区教育委員会の権限に属する事務の管理及び

執行の状況の点検及び評価（令和５年度分）の実施について（報

告事項）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     学識経験者の２名については、２名とも小学校で経験を積ま

れた方とするのではなく、１名は中学校で経験を積まれた方を
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選んだ方が良いのではないかと思いました。小学校の経験と中

学校の経験では違った視点を持っていると思いますので、ぜひ

次年度以降検討していただきたいと思います。 

○教育政策課長 学識経験者は２名とも小学校の校長経験者であり、委員ご指

摘のとおり、中学校の校長経験者も必要ではないかという意見

もあります。 

        今回は昨年度に引き続きお願いしていますが、次年度以降、

そうした視点も含めて検討します。 

○教育長    その他ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第４を議題とします。 

 

（日程第４   春季休業明けの幼児・児童・生徒の状況調査について（報告

事項）） 

 

○統括指導主事 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     欠席理由の列に、病気、怪我等とありますが、新型コロナウ

イルスやインフルエンザなどの感染症を分けて書かず、病気、

怪我等の中にまとめて報告しているのは目黒区だけでしょうか。

例えば、学級閉鎖をすべきか検討する際など、病気、怪我等で

まとめてしまっていると判断が難しい場合もあると思います。

感染症による欠席者数は教育委員会としても把握しておく必要

があると思うのですが、他の区はどのように欠席者数を報告し

ているのでしょうか。 

○統括指導主事 インフルエンザや新型コロナウイルスの感染者については、

個別に把握しています。 

今回報告した分類については、国の調査に基づき変更してい

ます。昨年度に欠席理由の分類が変わりましたが、本区では変

更せずに新型コロナウイルス感染症関連の人数を分けて報告し

ていました。今年度からコロナ禍前と同様の形に戻しており、

全国的にも変えているものと考えています。 

○教育長    その他ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 
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資料配付 

・令和６年度学校評議員の委嘱について（修正） 

 

 

○教育長    その他なにかありますか。 

        特にないようですので、以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前９時５４分閉会） 

 


